
Treści reklamowe w mediach In-store mają przewagę nad innymi 
formami reklamy tego typu, ponieważ polecany produkt i klient spotykają 
się w tym samym miejscu.

Jarosław Grzesica, szef marketingu IMS

Dobrze dobrana muzyka nie tylko podniesie komfort kupowania, lecz 
także sprawi, że klient spędzi więcej czasu w sklepie, co automatycznie 
przełoży się na sprzedaż produktów.

Jarosław Grzesica, Doradca Strategiczny 
odpowiedzialny za badania

MUZYKA W GALERII JEST 
ZAPAMIĘTYWANA I DOBRZE OCENIANA

CO KLIENCI GALERII MYŚLĄ 
O MUZYCE W GALERII?
odsetek osób zgadzających się ze stwierdzeniami

Muzyka sprawia, że w centrum 
handlowym jest przyjemniej 82% 

wszystkich 
klientów galerii

39% spośród klientów,  
którzy byli w galerii 100 minut lub dłużej

Muzyka sprawia, że w centrum 
handlowym jestem dłużej

MEDIA IN-STORE 
BUDUJĄ ATMOSFERĘ

Badanie CAPI z wykorzystaniem tabletów na ogólnopolskiej próbie 
15 centrów handlowych N=600 osób wychodzących z galerii, które 
wydały jakieś pieniądze podczas pobytu w centrum handlowym

89% 43%

51%93%

klientów jest zadowolona z wizyty 
w galerii handlowej z muzyką 
i reklamami in-store

klientów pamięta co najmniej 
jedną reklamę audio

klientów pamięta co najmniej 
jedną reklamę video

klientów uważa, że atmosfera  
w galeriach z muzyką 
i reklamami in-store jest 
przyjemna

Odwiedzający galerię przychodzą do niej głównie w celach zakupowych, 
dlatego akceptują przekaz reklamowy, który pasuje do atmosfery miejsca 
oraz nie przerywa im ulubionego serialu czy programu rozrywkowego. 

Jarosław Grzesica, Doradca Strategiczny 
odpowiedzialny za badania

REKLAMA IN-STORE 
JEST EFEKTYWNA

In-store radio

Mall TV
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REKLAMA IN-STORE 
JEST PRZYDATNA KLIENTOM

CO KLIENCI GALERII MYŚLĄ O…
odsetek osób zgadzających się ze stwierdzeniami

Tam są puszczane informacje, 
na które warto zwrócić uwagę

40%

37%

26%

42%

41%

26%

Lubię te informacje, bo 
zwracają mi uwagę na 

promocje

Te informacje przypominają mi  
o rzeczach które miałem kupić

OGÓLNIE
CO 4 
KLIENT
mówi, że 
zdarza mu się 
kupić  produkt 
pod wpływem 
informacji 
puszczanych 
z głośników 
lub na 
specjalnych 
ekranach

ZACHOWANIE KLIENTÓW PODCZAS 
JEDNEJ WIZYTY W GALERII

Top 10 najczęściej odwiedzanych sklepów, które w tym czasie nie reklamowały się 
in-store odwiedziło średnio 12% klientów galerii. Średnio każdy sklep odwiedzany 
jest przez 2% wszystkich klientów galerii.

W reklamowanym 
punkcie było W reklamowanym 

punkcie wydało 
pieniądze Reklamowany 

produkt tego 
dnia kupiło

15% 9% 4%

wskaźnik konwersji 60%
44%


